

Keszthely Város Önkormányzata
Képviselő-Testülete

Főtér 1.
Keszthely
8360



Keszthely 2018.10.16.



2019. június 14-16-án hatodik alkalommal készülünk megrendezni az 575 Triathlon Keszthely elnevezésű sporteseményt. Az időrendet úgy állítottuk össze, hogy a középtávú és a sprint távú triatlon verseny, valamint a SunSetRun éjszakai futóverseny egy napon, 15-én kerülhessen megrendezésre. A pénteki napon a versenyzők érkezése, rajtsomagok átvétele és a technikai tájékoztató közben a „pasta party” kerül lebonyolításra. Vasárnapra tervezzük azokat az ingyenes programokat, amelyek már nem járnak útlezárással (gyerek futóverseny, Alakreform Rubint Rékával, stb..). A rendezvény így megtartaná a 3 napos sporthétvége hangulatot, miközben sokkal kisebb környezeti terhelést helyez a lakosságra és a közlekedésre.

Amikor először keresett helyszínt az ilovebalaton.hu Kft egy új magyar triatlon versenyhez, rengeteg dolgot kellett figyelembe venni és végül Keszthelyre esett a választás. Mindenképp nemzetközi verseny volt a jövőbeni terv, amihez nemzetközi színvonal is párosul. Keszthely varázslatos atmoszférája, gyönyörű belvárosa és Balatonpartja egyből rabul ejtette a szervező csapatot. Hosszú távban gondolkodtunk és rengeteg munkát és pénzt fordítottunk arra, hogy ez a rendezvény elérje azt a szintet, amit már 2018-ban a versenyzők és a látogatók megtapasztalhattak.

Évről évre nőtt a versenyzők és a látogatók száma, 2018-ban már több mint 6000 ember volt érintett a programokban, ebből 2700 versenyző. A középtávú futamunk kivívta a „Középtáv, amin indulni kell!” címet a magyar versenyzők körében. Ez azt jelenti, ha legalább egyszer középtávon indulsz egy évben, akkor ez legyen az a verseny.

Már kétszer kaptuk meg a Magyar Középtávú Országos Bajnokság szervezésének jogát. Ezen a versenyen nem csak azért indulnak az emberek, mert tetszik nekik a verseny, hanem mert a klubok és a versenyzők szempontjából is fontos az ott elért eredmény és a részvétel. A 2018-as versenyünk nem volt OB, viszont így is több mint másfélszer annyi indulónk volt, mint a 3 héttel előttünk megrendezésre került Középtávú Országos Bajnokságnak. Úgy gondolom, hogy ebben a szezonban ez volt az egyik legnagyobb elismerés.



Idén már közel 200 külföldi versenyző állt rajthoz a különböző számokban, ami triatlonban megint csak egyedülálló Magyarországon. Van néhány világsztár, akiket sikerült meghívunk. Ők azt mondták, hogy annak ellenére, hogy a világ minden táján, nagyjából nagyobb versenyeken indulnak, ez a rendezvény mindenkinél benne van a top 5-ben. A SunSetRun futásunkon közel 1400 induló volt úgy, hogy csak 7km-es és 14km-es távot rendeztünk.



A következő években szeretnénk tovább emelni a résztvevők számát, legfőképp a külföldiekét. Ez eddig nagyon nehéz volt, mert a világhírű „Challenge Family és Ironman brand”-es versenyek mellett nehéz elhittetni, hogy Európa ezen régiójában is lehet találni komoly, igényes és színvonalas versenyt.

3 év alatt szeretnénk elérni az 5000 indulót, valamint a külföldi résztvevők létszámát 500-600 főre emelni úgy, hogy lehetőleg a marketing költségek ne rövidítsék meg a rendezésre szánt keretet. Így akár 12000-13000 főre nőhet a hétvége látogatóinak száma.

Úgy gondolom, hogy jó úton haladunk és már sikerült néhány komoly lépést tennünk, hogy elérjük a jövőbeli céljainkat. Sikerült az 575 Factoryt bevonni névadó szponzorként, amely komoly anyagi segítség, továbbá egyéb partnerek is segítenek kisebb-nagyobb részben. Ezeken felül elkezdtük a szállásközvetítést és az abból származó jutalékot is a versenyzőinkre fordítjuk. A 2019-es verseny nevezési díját 25%-kal megemeltük az ideihez képest. Ezek mind-mind abban segítenek, hogy csökkentsük a kiadásainkat és elérjük azt, hogy a rendezvény eltartja saját magát.

Az ilovebalaton.hu Kft nevében szeretném megköszönni Keszthely város önkormányzatának az eddigi támogatást és minden segítséget, ami lehetővé tette a rendezvény ilyen mértékű fejlődését, továbbá szeretnénk kérni 2.000.000.- azaz kétmillió forint anyagi támogatást. Ez a 2019-es előreláthatólag 100.000.000.- forintos költségvetés mellett valószínűleg nem tűnik soknak, de ezt a pénzt a külföldi versenyzők elérésére szeretnénk fordítani. Egyelőre csak szájról szájra terjed a verseny híre, valamint néhány osztrák, horvát és szlovén versenyen voltunk kint standdal vagy szórólappal promotálni a rendezvényt, de szeretnénk ezekben az országokban magas nézettségű triatlonos magazinokban és weboldalakon is hirdetni. Ez természetesen nem csak a rendezvénynek, hanem a Városnak is komoly megjelenés lehet.

Bízom a testület pozitív elbírálásában.

Üdvözlettel és Tisztelettel:

Viczián Gábor

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Gábor Viczián', written over a horizontal line.

575 Triathlon Keszthely főrendezője



ilovebalaton.hu Kft

e-mail: gabor@575.hu

1133 Budapest, Tutaj u. 6/b 6/7

mobil.: +3630 626 0320